

"Летописи Сказочных Существ" под ред. Креста Дракона



В очередной раз вас приветствует газета про тех, кто нас окружает!

В последних двух выпусках мы затронули светлый клан, затем нейтральный, теперь пришло время познакомиться ближе со тьмой Средиземья. В роли тьмы - всем хорошо известный Нелатрион, ну а в корреспондентском кресле - Сноу Вольф. Итак, читаем! :)

занавес поднимается

Нелтарион: ужас какой :)

Сноу: Сегодня у нас в гостях многоликий игрок, известный нынче под именем "Нелтарион". Приветствую тебя! :)

Нелтарион: Здравия :))

Сноу: Собственно, начем с того, как тебя лучше всего звать-величать, дюже много у тебя было персонажей. По этому поводу и вопрос: расскажи-ка о своих персонажах. :) Ну и, какой из всех ников больше всего тебе импонирует?

Нелтарион: Ох, всех не упомнишь. Собственно и играть начал назгулом с ником Best. :) Затем Эленион - первый "долгоживущий" персонаж. Жил-жил, да дошел до осознания, что назгулы это не то. Переродился в Фарамунда. :) Кое-кто мне помог с ним связаться и я благополучно забрал перса себе. Поиграл гномом-магом, не торкнуло. Переродился в гоблина, опять же Элениона, опять не торкнуло. В итоге опять переродился в орка, ну а имя Рау вряд ли забудется, что, конечно, радует. :) Остальные персонажи и имена были неинтересные и вспоминать их не стоит. ... Много текста!

Сноу: Ну, а все-таки какой ник тебе больше всего импонирует? Судя по приведенной статистике, больше всего ты использовал ник "Эленион".

Нелтарион: Не, Рау как-то прижился лучше :)

Сноу: Это видно, да. :) Не планируешь ли ты вновь порадовать СЗ очередным персом? :)

Нелтарион: Расу поменять или имя, вполне, но совсем сначала больше не хочу. :)) Старый уже, устал.

Сноу: Собственно, у тебя богатая и насыщенная СЗ-шная история. Но с чего все начиналось? Как тебе удалось дотянуть, так сказать, свои лапы до Эпохи Сражений?)

Нелтарион: Когда я только провел интернет, хотелось играть только во что-то связанное с ВК. Другие вселенные фентези меня не очень интересовали. Только потом я узнал про Варкрафт и сейчас он мне нравится не меньше.

Сноу: А с чего такая избирательность? Кино или книга? :)

Нелтарион: Сначала книги. Потом кино. :)

Сноу: Похвально.) Не буду оригинальничать и задам тебе тот же вопрос, что и в 5 выпуске... Тем более, что ты, так сказать, представитель расы... Нынче в СЗ необычайно стали популярны орки. Ну и вопрос: в связи с чем?

Нелтарион: Да тут и думать нечего. :) И скромничать нечего. Мы все большие молодцы! Так что вполне заслуженная популярность добралась-таки до нас. Поздновато, правда, но лучше уж так. :)

Сноу: И все-таки. Одно дело персонажи, и совсем другое - раса. Где тут собака зарыта? :)

Нелтарион: Тут главное удачное сочетание расы и перса. :) Да и вообще, орки ничем не уступают другим расам, даже превосходят универсальностью. :) Острые уши и длинный хаер - не вопрос! Бороду отрастить - не вопрос!.. Всех достоинств не счесть.

Сноу: Не секрет, что наша игруха по "Властелину Колец"... Вопрос: перевернулся бы в гробу Толкин, узнав об новом орочьем тренде в СЗ? :)

Нелтарион: Думаю, нет. :) Все по справедливости - то, что профессор оркам не дал - дали им мы. :) Это не так уж и плохо.

Сноу: Так ладно, оставим орков в покое. Все расы молодцы. :) Перейдем к более насущным вопросам: что за человек сидит сейчас перед монитором? :)

Нелтарион: Это, наверное, самый сложный вопрос. :) Не люблю говорить о себе. Как ни скажи - выйдет не совсем правда. :) Хотя с уверенностью могу сказать одно - я раздолбай каких поискать. :)

Сноу: Ну а чем этот поисканый раздолбай занят помимо СЗ? :)

Нелтарион: Глобально - ничем. Так, по мелочи. Я бы сказал, что ищу себя. :) И занятие, которое смогу назвать "своим". Ну и по мелочи, музыкой, литературой...

Сноу: О, песни пишешь, мемуары?

Нелтарион: Не, пока, в основном, читаю. Может, как-нибудь снова напишу. :))

Сноу: Возвращаясь к модным тенденциям СЗ, к чему все-таки пони? :)

Нелтарион: Ох, я не знаю. :) Так получилось. Хотя мне не очень нравится, что это стало на столько массовой фишкой.

Сноу: Хм, тебе бы не хотелось, чтоб это стало клановой фишкой?

Нелтарион: Мне бы хотелось, чтобы это осталось только у орков
дразнится

Сноу: Вот ты, как активно играющий игрок, в реальном времени наблюдал игровые изменения последнего года. Чего бы ты, на месте администрации, не стал бы делать? :)

Нелтарион: Я не в праве критиковать, но все-таки скажу. Мне не нравится лвльная система. Я сторонник возможности покорять в соло, поэтому старые лвлы мне нравились больше. Хотя, может, это не в этом году поменялось **искренне удивлен** Я уже не помню. :)) Еще мне не понравились изменения магии, а точнее удаление расовых школ...

Сноу: Дополни предложение: "Я бы в ***** пошел! Пусть меня научат." :)

Нелтарион: Я бы в ПСЖ пошел! Только я умею...

Сноу: Кто в СЗ для тебя является примером и почему?

Нелтарион: В чисто игровых аспектах - Ктулу. Он классно командует в боях. :) В прочих - все сЗшники - все могут быть примерами как надо или не надо поступать в тех или иных ситуациях. :) Учиться надо постоянно. У всего и у всех.

Сноу: Игроки приходят, уходят и возвращаются. Кого бы ты меньше всего ожида увидеть онлайн?

Нелтарион: Из ныне присутствующих - Джелла. :)

Сноу: Ну и финальный "вопрос": пожелай что-нибудь нашим читателям :)

Нелтарион: Пусть каждый найдет свое место. :) На своем месте все складывается.

Сноу: Спасибо тебе за ответы! :)

The End :)

Благодарности: спасибо Нелтариону за приоткрытие тайны орков и прочих копытных, Сноу за работу, ну и вам, уважаемые читатели. Надеемся, что новый формат газеты придется вам по душе. :) Также напоминаем, что вы можете присылать свои вопросы в личную почту Сноу Вольф, и она непременно их задаст одному из следующих своих гостей. А также вы можете присылать просто свои пожелания. Все письма, направляемые по поводу газеты просьба помечать темой "В редакцию". Спасибо за внимание! :)